

Det Danske Brodersamfunds Blad

OFFICIAL PUBLICATION OF THE DANISH BROTHERHOOD IN AMERICA

11te AARGANG

1ste APRIL 1926

Nr. 3

Overpræsident Søren Iversen hædres i Anledning af hans Udnævnelse til Ridder af Dannebrog.

En mindeværdig Fest fejredes af den danske Koloni i denne Kant af vort adopterede Fødeland til Ære for Søren Iversen, Overpræs. for Det danske Brodersamfund, i Anledning af hans Udnævnelse af Hans Majestæt Kong Kristian d. X til Ridder af Dannebrog, en Paaskønnelse Søren Iversen ærlig har fortjent!

Det bevistes da ogsaa i fuldt Maal ved Æres-Festen, der afholdtes i Fraternal Hall, New Haven, Conn., Lørdag Aften d. 20. Februar. Det blev nemlig den største Sammenkomst, der nogensinde har været afholdt af D. B. S. i Connecticut. Af de 365 tilstedeværende var 148 udenbys fra.

Festen tog sin Begyndelse Kl. 8 med et Festmaaltid, der vilde have været en Ære for selv Landets bedste Restaurationer. Men al Maden, der bestod af Kalkunsteget med Tilbehør, var ogsaa tilberedt og tilvirket af Komitemedlemmernes Hustruer.

Knud A. Jepsen fungerede som Ordstyrer; Talerne var tildels korte og fyndige.

Chr. Kling talte for Søren Iversen, og udtalte bl. a., at det var ham, der for 30 Aar siden havde "fundet" Iversen, og indbragte dennes Ansøgning som vorde Medlem i Loge Nr. 32 af D. B. S.

Talen for Danmark tolkedes i meget velvalgte Ord af Peter M. Hovmiller fra Portchester.

Aftenens Hovedtale, hvis Emne var: "Amerika og Danskerne", holdtes af Dr. phil. Niels H. Debel, tidligere Professor i Statsvidenskab, og som for Tiden tager et speciel Kursus i Jura ved Yale Universitetet.

Dr. Debel holdt de tilstedeværende "spellbound" ved en interessant Beskrivelse af Danskernes Andel i Amerikas Udvikling, baade i Nu- og Fremtiden. Ligeledes udtalte han, at Dansk-Amerikaneren Søren Iversen var en af de danske Mænd, hvis Eksempel og Arbejde længe vil føles og leve i Amerika.

Emnet "D. B. S." behandledes meget vel af Viggo Nielsen fra Bridgeport, og Anton M. Mose af Hartford talte for Damerne, og overrakte samtidig Mrs. Iversen en mægtig Kurv med Roser fra Logen i Hartford. Ligeledes havde følgende Ordet og overbragte deres resp. Logers Hilsen til Æresgæsten: Mrs. L. Thomsen, der ogsaa overrakte Mrs. Iversen en flot Blomsterkurv paa Loge Nr. 12, D. S. S. Vegne. Sofus S. Poulsen, Waterbury, Math. Kling, Springfield, Jens M. Frostholm, Worcester, Peter Jørgensen, Præsident af Loge Nr. 32, Lars Larsen, Derby, Kirkegaard, Ansonia, og Mrs. J. Larsen paa Kvindeforeningens Vegne, der ligeledes over-

rakte Mrs. Iversen en pragtfuld Blomsterkurv. Telegrammer modtoges fra Worcester og Providence Logerne.

100 Mandsforeningen "Danmark" overrakte ligeledes Fru Søren Iversen en meget smuk Blomsterkurv.

Søren Iversen bad derefter om Ordet, og dybt bevæget takkede han for den oprigtige og smukke Maade, de tilstedeværende paaskønnede den Æresbevisning, Danmarks Konge havde tildelt ham. En Ære, Fru Iversen i høj Grad tilkommer Kredt for, idet hun altid har været sin Husbond behjælpelig i det Arbejde, han har udført for Danskheden.

Et længe leve for vor populære Overpræsident med rungende Hurra'er og "My Country 'Tis of Thee" sluttede den alvorlige Del af Festen. Derefter dansedes til Midnat.

Store Delegationer var tilstede fra følgende Byer: Hartford, Waterbury, Derby, Ansonia, Bridgeport, Portchester, Springfield og Worcester.

Vi er Æreskomite-medlemmerne fra disse Byer meget taknemlige for Æres udmærkede Arbejde. De er følgende: Viggo Nielsen, C. Feifer, Peter M. Hovmiller, Carl Poulsen, S. Poulsen, Anton M. Mose og Math Kling.

Ligeledes vor hjerteligste Tak til Fruerne N. Jeppesen, K. A. Jepsen, J. S. Nielsen, S. P. Frederiksen, J. P. Lund og L. Thomsen.

Loge Nr. 32's Komite, der arrangerede Festen, var K. A. Jepsen, Jens S. Nielsen, Søren P. Frederiksen, Hans Hansen, Hans Iversen, C. Kling, Peter Jørgensen samt eders i D. B. S. Arbejde forbundne,
John P. Lund.

Loge Nr. 92 fejrer 30-aarig Stiftelsesfest

ST. CHARLES, ILL.

D. B. S. Nr. 92 afholdt den 13. Februar sin 30-aarige Stiftelsesfest.

Brødrene Overtillidsformand Claus Jensen og Overtillidsmand Fr. Muller var inviterede til Festen. Sidstnævnte var forhindret begrundet paa en selskabelig Sammenkomst i Nr. 65.

Banketten aabnedes med "Kong Kristian", hvorefter Br. Præs. Nels Hart i faa velvalgte Ord bød Gæsterne velkommen og valgte Br. Fisher til Ordstyrer.

Br. Chr. M. Jensen, en af Nr. 92's Charter Medlemmer, skildrede Logens Stiftelse og Opkomst i meget originale Vendinger og sluttede med at udtale en Lykønskning paa Samfundets og Logens Vegne til Overtillidsformand Claus Jensen i

Anledning af hans Udnævnelse som Ridder af Dannebrog.

Frøken Elisabeth Jensen spillede herefter en fransk Komposition, som bragte almindelig Bifald.

Claus Jensen takkede Br. Chr. M. Jensen for hans smukke Ord og skildrede paa en glimrende Maade Over-Bestyrelsens Stilling til Logerne og deres Samarbejde og Fremgang, og paa en meget komisk Maade fremstillede Danmarks-Rejsens Begivenheder, som med et Parsmaa molske og morske Anekdoter vakte almindelig Begejstring.

Br. Peter Andersen fulgte med en Skildring af danske Mænd og deres Plads i Verdenskulturen og forenede dette meget passende med Loegns Fremtid, og den Pligt, som de yngre Medlemmer havde overfor Samfundet og deres Forfædre.

Mrs. Hugo Romhild, Præsident af dansk S. S. Nr. 46, udtalte nogle faa velvalgte Ord till Søstrene og Brødrene og deres gensidige Arbejde for Samfundet.

Br. Peter Termensen skildrede herefter Logens finansielle Fremgang i de sidste 10 Aar.

Disse Taler besvarede Ordstyren med Tak og lune Vittigheder, hvorefter Foreningen sang "Mine Tanker" af Br. Wm. Fisher. Vi bringer nedenfor Sangens Ordlyd.

Til Slut bød Br. Fisher en Tribute til vort kære "Dannebrog", "and one to the Stars and Stripes, immortal to the mind of the Danish and Danish-Americans, and the Star Spangled Banner" floated like a mighty wave from the throats of the singing society Ekko' a befitting finish to our banquet."

Br. Claus Jensen bragte herefter en Lykønskning fra Samfundets Over-Bestyrelse, som blev modtaget med livligt og kraftigt Bifald.

Aftenen sluttede med et Par Timers gammeldags Dans, hvori alle de ældre Damer og Herrer deltog med stor Begejstring, og da Damerne Valg blev annonceret, forsvandt vor kære Overtillidsformand bag vor kendte Otto Frellsens brede Ryg som var stor nok til at skjule "Bitted Claus".

Paa Loge Nr. 92's Vegne:

Wm. Fisher, Sekretær.

* * *

Mel.: Droslen slog i Skov sin klare Trille.

Mine Tanker følge Vand og Vove Over Bakkens Top og Bølgens Brus, Gennem Nøddehæk og Bøgeskove, Over Stranden med dens hvide Grus. Hvor igennem Dalen snor sig Aaen, Under Bakkens Skrænt og Klippens Skær

Over Brombær Hegn og Tjørn og Slaaen, Gamle Danmark hvor jeg har dig kær.

Og min Tanke hørte Hjejls Klage Om de Vrag som Kystens Klitter saa,

Og min Tanke bragte mig tilbage, Ud til Vesterhavets Bølger blaa. Lærken fløjted medens Gøgen kukked

Hver en Stemme var en gammel Ven,

Og jeg grued, medens Hjertet suk-ked.

Undred, vil de kende mig igen.

Og en Drossel slog i Gøgens Kroner Triller, som i Skoven Genlyd fandt. Mellem tusind andre Fugle Toner Ingen Sang som den mit Hjerte vandt,

Og en Lærke svang sig højt mod Skyen,

Over Heden, hvor kun Lyngen gror, Højt og klart den jubled over Byen, Over Huset, hvor min Moder bor.

Tankens Flugt den kan man ikke granske,

Ungdomshjemmet har vi alle kær. Ingen Bøgeskov er som den danske, Ingen Sang're, som dens Fugle Hær. Intet Sted er skønt som Blomster Dalen,

Ingen Tid som Danmarks skønne Maj,

Ingen Sang, som den af Nattergalen. Ingen Blomst, som vor Forglem-mig-ej.

W. Fisher.

Loge Nr. 233 fejrer 20-aarig Stiftelsesfest

TOLEDO, OHIO.

"Den bedste Fest siden Volstead Loven" er, hvad man i Toledo siger om Loge Nr. 233's 20-aarige Stiftelsesfest den 11. Februar, og det er vist ogsaa sjældent, der her i Byen har været samlet saa mange Danske, saavel gamle som unge, Medlemmer og ikke-Medlemmer, ja selv Amerikanere af dansk Afstamning mødte op og gjorde sig Umage for at tale Dansk. Da det er umuligt at opdrive passende dansk Musik her i Toledo, havde vi faaet Jensen fra Detroit til at komme med en Violin og en Pianist, og saa gik Dansen livligt til Kl. 10, da der serveredes dansk Smørrebrød, danske Konditorkager og Kaffe. Vi havde haabet at faa Besøg af et Medlem fra Overbestyrelsen, men heri blev vi skuffet, imidlertid havde vi Fornøjelsen at se nogle Brødre fra Detroit, Aug. Jørgensen, Præsident for Loge Nr. 227, ønskede os hjertelig til Lykke med Fødselsdagen paa Detroit Logens Vegne, hvorpaa Broder Martin Johnson af vor Loge takkede og holdt en lille Fødselsdagstale for Logen. Broder Aug. Jørgensen talte derefter varmt for Brodersamfundet, ønskede os god Fremgang i Toledo og fortalte livligt om, hvorledes Detroiterne i sin Tid ofte besøgte Toledo, "maaske meget fordi I da havde noget, vi manglede i Michigan" (Jubel). Til Slut opfordrede Aug. Jørgensen os

til at arrangere en stor Fællesrejse til Detroit den 3. Marts, da Danmarksfilmen den Dag forevises. Et Forslag, der modtoges med stort Bifald, og som vi nu arbejder ivrigt for at gøre til Virkelighed. Derefter gik Dansen igen livligt til Klokken var omtrent to, og alle var enige om at have haft en dejlig Fests, navnlig var de ældre glade for Festen, der ubetinget var en Succes, selv om det økonomiske Resultat var saa daarligt, at det ikke kan omtales. En Stiftelsesfest bør ogsaa mere gaa ud paa at samle Medlemmerne, maaske faa et Par nye, og i det hele taget vise Brødrene, at deres Loge netop er saa god, som de selv laver den, og efter denne Fest er der sikkert ingen af Brødrene i Loge No. 213, der tvivler paa at de tilhører en god Loge, der selv om den er meget lille, er meget livlig og levedygtig, en stor Succes.

Nr. 212 fejrer sin 21-aarige Stiftelsesfest

WATERLOO, IOWA.

Tirsdag Aften den 2. Marts afholdt Loge Nr. 212 sin 21-aarige Stiftelsesfest med en stor Banket og Bal, hvortil ca. 150 Danske havde indfundet sig, og det maa siges, at de alle morede sig storartet. Vor fortræffelige Komite havde gjort et stort Arbejde og alt var udmærket arrangeret.

Overtilsidsmand L. Fred Muller af Rockford, Ill., var tilstede og holdt en glimrende Tale, hvori han særlig dvælede ved den kommende Alderdoms-Understøttelse for gamle og trængende Brødre og ligeledes om Minderne fra gamle Danmark og vore Barndomsdage og om Brodersamfundet i sin Helhed. — Hans Tale blev modtaget med Begejstring af Forsamlingen. Søsterlogens Præsident, Mrs. Carl B. Jensen, talte for Søsterlogen. Tillidsformand Julius Olesen udtalte, at han var glad for, at saa mange af de gamle Danske var tilstede ved Festen, som Tilfældet var. Efter at Sangene "Der er et yndigt Land" og "Amerika" var afsunget, hævdedes Bordet og Forsamlingen begav sig til den pragtfulde Dansesal, hvor Dansen tog sin Begyndelse til Tonerne af Markussens Orkester og fortsattes til Midnat, hvorefter enhver begav sig til sit med den Forvisning at have tilbragt en rigtig fornøjelig Aften. En Deltager.

DEN STORE DANMARKSFILM!

D. B. S. Loger i de vestlige Stater, iberegnet Montana, som ønsker at faa opgivet Datoer for denne Film, bedes henvende sig til Hr. A. L. Heltborg, 2050 — 8th Ave., Oakland, Calif.

Da der kun findes 2 Eksemplarer af denne Film i U. S. (den ene udsendt i Øst- og Mellemstaterne af Hr. Vicekonsul M. Henningsen i New York, og den anden i de vestlige Stater af Hr. A. L. Heltborg, bedes de forskellige Loger i Westen, som ønsker denne Film, ikke vedblivende at skrive til, og ulejlige Konsulatet i New York, men at henvende sig direkte til

A. L. Heltborg,
2050 — 8th Ave., Oakland, Calif.

D. B. S. Keglespil.

Brødre:

Glem ikke, at Keglespillet begynder den 1ste og ender den 7de April, begge Datoer iberegnet og at alle score — høje og lave — maa være mig tilsendt saa jeg har dem ihænde senest den 1ste Maj ellers kan de ikke komme i Betragtning ved Præmieuddelingen. Der er foruden de to Vandrepokaler og 3 Skjolde ogsaa 12 andre Præmier for enkelte høje Spillere samt en \$10.00 kontant Præmie for den højeste Spiller og \$5.00 for den laveste Spiller, saa selv om et Hold synes de har lav score, saa bør de alligevel sende den ind, maaske Vinderen af de \$5.00 findes deriblandt og det vil tillige vække Interessen hos andre Brødre og Loger for næste Aar; thi Keglespillet bør dyrkes af alle. Det er en sund og hæderlig Sport, derfor Brødre Keglespillere, sørg for, at eders Kaptajn udfylder eders "score card" og sender det til

Claus Jensen,
2741 Belmont Ave.,
Chicago, Ill.

MEDLEMS-KONKURRENCEN

Som tidligere omtalt havde Loge Nr. 143 og Nr. 306 lige mange Points ved Præmiefordelingen af Pokalerne i 1925, og ved Lodtrækning i disse to Loger vandt Loge Nr. 306 Pokal Nr. 2 og Loge Nr. 143 Pokal Nr. 3. Hver af disse to Loger var tilsendt 10 Numre i lukkede Konvolutter, og hver af Logerne udtog, ved Lodtrækning, et Nummer. Nummerene var de samme tilsendt hver Loge og den Loge, som udtrak det laveste Nummer, var ifølge Reglerne den vindende.

FRA LOGE NR. 14 KENOSHA, WISCONSIN

Det var Tirsdag Aften den 26. Februar i et forygende Snevejr, at jeg atter var tilstede ved Logen Nr. 14's Møde efter 9 Aars Fraværelse. Jeg havde ventet eller rettere forudsat, at der var sket store Forandringer indenfor Logen og var derfor meget overrasket ved at finde, at alt var i sin gamle sødte Gænge.

Jeg blev budt hjertelig velkommen af Præsident Louis Nielsen, og efter at Mødet var overstaaet havde jeg ligeledes Lejlighed til at hilse paa flere ældre Brødre. Det Spørgsmaal, der mest blev rettet til mig var: Naa, synes du saa, vi er forandret? Og jeg maa hertil svare: Ja, til en vis Grad; der ses jo nye Ansigter her og der, men Bestyrelsespladserne er, som af gammel Tradition besatte af de ældre Medlemmer, hvilket vel ogsaa er Grunden til, at Logens Sager er i første Klasses Orden over hele Linien. Nr. 14 er nu igang med for fuld Alvor at samle det nye Tømmer, Fars Sønner, som er dem, der i Fremtiden skal bære D. B. S. videre frem, skal nu ind for Alvor, og saa Resten af dem, der er ankomne hjemme fra den gamle Jord i de senere Aar, eller rettere alt, som findes af Dansk Herkomst og som kan blive kvalificeret Medlemmer af Dansk Brodersamfund, søges nu for fuld Alvor for Optagelse i Logen Nr. 14. Det er et stort Arbejde at faa udført,

hvorfor to Komiteer er nedsatte, den ene for danskfødte Amerikanere med Herman Hansen i Spidsen og den anden for den ligefremme og jævne danskfødte Dansker med Præsident Louis Nielsen i Spidsen forestaar dette Arbejde, og Resultatet af deres Arbejde begynder allerede at sætte Frugt, idet der til Mødet d. 2. Marts allerede var indbragt 32 Kandidater til Optagelse. Optagelsen vil finde Sted den 3. April i den eneste stor Masse-Optagelse, hvilket bliver arrangeret af en speciel Komite, som vil sørge for, at denne Aften vil staa som et lysende Eksempel i Nr. 14's Historie, om hvad der kan udrettes naar Kræfterne forenes og der arbejdes for et stort Maal.

Som Logens nye Forvalter for det kommende Aar valgtes Broder Jens Holm, som lovede at sørge godt for Brødrene i enhver Retning, saaledes at de kan finde dem hjemme til enhver Tid, naar de kommer tilstede i Logens Lokaler.

Af andre Ting af Interesse kan her nævnes Dame Sangforeningens Stiftelsesfest. Om den er forandret, kommer jeg til at svare baade ja og nej; skønt jeg ikke hørte dem synge og saaledes ikke kan kritisere i den Retning, maa jeg saaledes behandle dem personlig. Jeg noterede, at en Del havde klippet Haaret af for at være med paa den nyere Mode, men forøvrigt var de alle uden Undtagelse endnu i Besiddelse af det Skind, som vi elsker at føle paa.

Søster Dixson gjorde i Præsidentens Fraværelse sit bedste som Aftenens Leder. Men naar man er til Fest hos Damerne saa venter man jo altid noget over det ordinære, og det overordinære, som manglede i dette Tilfælde, var selvfølgelig Snapsen, den evindelige dejlige Snaps, som jo nu hører Fortiden til (det vil da sig, naar undtages at den faas i Nutiden i Form af saakaldt "white moon") til at skylle den dejlige og velsmagende Mad ned med og saa til at faa Dansehøret op med.

Nr. 14's og Søstersamfundets Børnemaskerade var en meget gemytlig og underholdende Affære for alle som kom tilstede. Rollingerne morede sig fortræffeligt, for ikke at forglemme al den Morskab, som Far og Mor havde med at "dresse dem op," men der kunde nu ellers have været mange flere tilstede end Tilfældet var, men dem, som kom, havde en udmærket Tid.

John Reese.

PETALUMA, CALIF.

Ved at læse Broder Andrew L. Andersens (Loge Nr. 7) Artikel i Febr.-Bladet, er der opstaaet i mig en uimodstaelig Lyst til at svare Broder Andersen.

Jeg ved jo nok, skriver Broder Andersen, at der er mange, som er imod alt hvad der smager af Distriktsinddeling, og de har den Mening, at disse Loge-Sammenkomster er en Begyndelse til Distriktsinddeling, og denne Tanker er vel for en Del berettiget; thi det var jo California-Logerne, som begyndte disse Sammenkomster, og de vedtog, at alle deres Delegater skulde stemme for Distriktsinddeling ved Konventionen i St. Louis, tilligemed flere meget radikale Forslag, som, hvis

de var blevet vedtaget, kunde vi godt have gaaet hjem og lukket Døren.

Brødre! Det var en meget stor Mundfuld. Undertegnede var uheldigvis en af de nu snart daarligst berømte California-Delegater ved Konventionen i St. Louis, og jeg kan fortælle eder Brødre, at jeg gik som en fri Mand til Konventionen i St. Louis, og jeg var ikke bundet ved noget som helst Løfte, hverken til min Loge, eller til Generalkomiteen af D. B. S. i California. Jeg har endnu ikke personlig overværet Generalkomiteens Møder, skønt den har bestaaet i 5—6 Aar, men jeg ved, at der ikke var noget Baand paa mig, til nævnte Konvention.

Da vi forlod California i 1923, for St. Louis, var jeg personlig imod Distriktsinddeling, og saa paa disse med tvivlende Øjne; men 2 Dages Ophold paa Konventionen i St. Louis, kurerede mig fuldstændig. Distriktsinddeling vilde være det største Skridt fremad som D. B. S. kunde gøre, og de Brødre, som Br. Andersen hentyder til, de aner rigtig. Disse Logesammenkomster er Begyndelsen til Distriktsinddeling.

Med Hensyn til de andre radikale Forslag, som California-Delegaterne skulde stemme for, siger og skriver, skulde stemme for, saa tænker jeg, at det Forslag, indsendt af Nr. 39, er et af dem, og jeg vil til enhver som helst Broder, som ønsker det, sende Navne paa 2 California-Delegater, som stemte imod samme.

Brødre Delegater fra St. Louis Konventionen, "play fair"!

Giv ikke ud til alle Brødre af D. B. S., at Generalkomiteen af D. B. S. i California, havde alle California-Delegaterne svinebundne i St. Louis; thi det passer ikke, og deres Arbejde gaar ikke i den Retning. Lad os kaste Blikket hen paa de Mænd, som leder Generalkomiteen og deres Arbejde.

Som vi husker, bad vi om en Anerkendelse af Generalkomiteen ved Konventionen i St. Louis, men den blev os nægtet, der blev let ad os, vi var Narre. For godt et Aars tid siden, fandt Loge Nr. 306 i San Diego, Calif., sig foranlediget til at spørge Overbestyrelsen om Raad. Deres Loge var gaaet i staa, der var ingen Arbejdslyst osv. Overbestyrelsens Svar lød: Henvend eder til Generalkomiteen af D. B. S. i California.

Var det ikke en Anerkendelse?

Broder Fuglsang fra Nr. 67 og Broder Mygind fra Nr. 49 m. fl. efterkom Opfordringen og begav sig paa lange Rejser, foruden noget som helst Vederlag, saa vidt jeg ved, og Resultatet ser jeg her i et Brev fra Broder Oversekretær Lawson, hvori han meddeler mig, at Loge Nr. 306 og 143 har lige Point i Medlemskonkurrencen for Aaret 1925.

Det er den Slags Resultater, Brødre, og den Slags Arbejde, som vi er stolte af herude i California. Vi forlanger ikke, a I skal dele denne Følelse med os, absolut ikke, men vi tror heller ikke, at nogen Broder, burde prøve at forringe det, eller sætte deres Arbejde op i et forkert Lys, for andre af Samfundets Brødre.

Broder Andersen skriver endvidere: Der skrives om Fremgang fra California-Logerne. Ja, — det burde der være, thi der er i de senere Aar rejst Tusinder af Danske til

California. Men, er Fremgangen i Forhold hertil? Hvad mener du, Broder Andersen, med det Spørgsmaal? Kan du muligvis give mig Navne og Adresser paa nogle faa Hundrede af de mange Tusinder, som muligvis lever i Petaluma og Omegn, da vil jeg være dig taknemlig. Vi har her i Nr. 143 haft en Medlemskonkurrence i Aaret 1925. Vi var gaaet fra Hus til Hus, fra Farm til Farm, og jeg troede sikkert og bestemt, at vi havde besøgt dem alle, men muligvis har vi kørt forbi nogle faa Hundrede og en Smule Hjælp vilde ikke være af Vejen.

Broder Andersen tror der kan gøres noget for vor Samfunds Fremgang. Det tror jeg ogsaa, men det vil ikke være til Samfundets Fremgang at prøve paa at fremstille enkelte Brødres Arbejde, som noget ganske forkert og meningsløst, eller en Loges Arbejde, som noget de burde have gjort meget bedre, eller noget som intet betyder.

De Brødre som lever i Chicago, ved sikkert bedre hvad der tjener deres Loger til Gavn, end jeg gør, som lever herude paa Kysten, og de ved sikkert bedre end jeg, om de arbejder og gaar fremad, som de burde og skulde.

Med broderlig Hilsen
John Winding,
Petaluma, Calif.

Sekretær-Adresser.

- 1—Chris Johnsen, 4378 Mason Str., Omaha, Nebr., 1. & 3. Tirsdag.
- 2—Andrew L. Andersen, 901 Henry Str., Neenah, Wis., 2. & 4. Lørdag.
- 3—C. A. Petersen, 1222 Brown Str., Davenport, Iowa, 1. Sønd. & 3. Lørdag.
- 4—N. K. Rasmussen, 1211 10th Str., Racine, Wis., hver Onsdag.
- 5—Einar Winholdt, 2426 18th Str., Moline, Ill., hver Fredag.
- 6—F. R. Christensen, Box 365, Ne-gaunee, Mich., 2. & 4. Lørdag.
- 7—Aug. Jensen, 410 Grant Str., Cedar Falls, Iowa, 1. & 3. Tirsdag.
- 9—L. Christiansen, 215 Park Ave., Oshkosh, Wis., 2. & 4. Torsdag.
- 10—Marinus Nielsen, 614 Mynster Str., Council Bluffs, Ia., hver Tirsdag.
- 11—R. Rasmussen, 721 Park Place, Clinton, Iowa, 2. & 4. Torsdag.
- 12—H. C. Hansen, 1310 St. Clair Str., Green Bay, Wis., 1. Torsdag.
- 14—C. P. Sørensen, 914 Reed St., Kenosha, Wis., hver Tirsdag.
- 15—Claus P. Tostrup, 1100 Boyd Ave., Des Moines, Ia., 2. & 4. Mandag.
- 16—M. K. Hokser, Minden, Nebr., 1. & 3. Onsdag.
- 17—A. K. Olsen, 2039 Fremont St., Chicago, Ill., 1. & 3. Onsdag.
- 18—A. Berg, 6019 N. Nagel Ave., Chicago, Ill., 2. & 4. Torsdag.
- 20—Jens M. Jensen 305 Cypress St., Manistee, Mich., 1. & 3. Torsdag.
- 21—Hans Marcussen, Box 126, Kimballton, Iowa, 2. Fredag.
- 22—M. C. Jensen, Box 45, Sheffield, Ill., 1. & 3. Onsdag.
- 26—E. E. Bertelsen, 1430 Keene Ave., Fremont, Nebr., 1. & 3. Torsdag.
- 28—Jens P. Andersen, R. 1, Lake Norden, S. Dak., 2. Lørdag.
- 29—L. Christensen, 1716 Hanford St., Seattle, Wash., hver Onsdag.
- 30—N. P. Hansen, 812 Terrace Str., Muskegon, Mich., 2. & 4. Torsdag.

- 31—Nels Hansen, Box 44, Exira, Iowa, 2. & 4. Onsdag.
- 32—Hans M. Nielsen, 400 Townsend Ave., New Haven, Conn., 1. & 3. Tirsdag.
- 33—Fred Jensen, 2513 6th Ave., Tacoma, Wash., 1. & 3. Onsdag.
- 34—Jørgen Feddersen, R. No. 5, Dwight, Ill., 2. & 4. Torsdag.
- 35—P. J. Andersen, 6851 Stewart Ave., Chicago, Ill.
- 36—Carl C. Roge, 53 and Meyers St., Wauwatosha, Wis., 2. & 4. Tirsdag.
- 37—Søren C. Billig, 542 Conn Ave., Bridgeport, Conn., 1. & 3. Fredag.
- 38—Chris Christensen, 608 Lewis Str., Laramie, Wyo., 2. Fredag.
- 39—Nick Andersen, 5426 Shafter Ave., Oakland, Cal., hver Tirsdag.
- 40—Skerner Rasmussen, 303 E. Pine St., Rawlins, Wyo., 2. Lørdag.
- 41—Carl W. Nielsen, 170 Coram Ave., Shelton, Conn., 2. Mandag.
- 42—N. P. Jensen, 1229 E. 17th Ave., Spokane, Wash., 2. & 3. Tirsdag.
- 43—J. Westergaard, 3362 Larimer Str., Denver, Colo., 2. & 4. Fredag.
- 45—P. M. Nielsen, 3900 14th Ave., So. Minneapolis, Minn., 2. & 4. Fredag.
- 46—Henry Hansen, 435 Laurie St., Perth Amboy, N. J., 1. & 3. Tirsdag.
- 47—Hans Johnson, 123 Pawabie St., Ironwood, Mich., 2. Fredag.
- 48—H. Dalgas, 212 Sherman St., Rock Springs, Wyo., 2. Lørdag.
- 49—Carl E. Kemp 637 Guerrero St., San Francisco, Cal., hver Onsdag.
- 50—Aage Allan Josty, 528 Willet Ave., Port Chester, N. Y., 2. Tirsdag.
- 51—Julius Clausen, 904 S. Madison Str., Ludington, Mich., 1. & 3. Torsdag.
- 52—Henry Madsen, 144 Fisk Ave., Joliet, Ill., 1. Søndag.
- 53—S. M. Jensen, 911 Poplar St., Atlantic, Ia., 1. & 3. Onsdag.
- 54—Chris Mortensen, Box 4, R. 1, Dannebrog, Nebr., 1. & 3. Fredag.
- 55—John Hansen, R. 4, Box 22, Montague, Mich., Lørdag før Fuldmaane.
- 56—J. C. Jensen, 506 W. 7th Str., Kansas City, Mo., 1. Torsd. & 3. Lørdag.
- 57—A. Sørensen, R. No. 1, Lexington, Nebr., 3. Lørdag.
- 58—John Malmquist, 1429 N. Monticello Ave., Chicago, Ill., 2. & 4. Torsdag.
- 59—Sivert Hansen, 3719 Broadway, Menominee, Mich., 1. & 3. Fredag.
- 60—Andy Christensen, R. F. D. No. 4, Nebraska City, Nebr.
- 61—Peter Rasmussen, 7713 Burnham Ave., Chicago, Ill., 1. & 3. Tirsdag.
- 62—Niels M. Petersen, 1209 Hill Ave., Sioux City, Iowa, 4. Lørdag.
- 63—H. M. Simonsen, Box 76, West Burlington, Ia., 4. Lørdag.
- 64—Carl Kronvold, 320 So. Prospect St., Rockford, Ill., 1. Onsdag.
- 65—Carl Philipps, 4702 E. Superior Str., Duluth, Minn., 1. & 3. Onsdag.
- 66—C. G. Jensen, St. Paul, Nebr., 3. Lørdag.
- 67—Christian Hein, Box 1095, Fresno, Cal., 2. & 4. Lørdag.
- 69—Mads L. Frederiksen, 913 E. 140 Str., Suite 4, Cleveland, Ohio, 1. & 3. Lørdag.
- 70—Oluf Feldt, 314 E. Montcalm St., Greenville, Mich., 2. & 4. Fredag.
- 71—Chris M. Poulsen, R. D. 1, Penn Yan, N. Y., 1. & 3. Lørdag.
- 72—P. G. Christensen, 626 So. Elm St., Owtonna, Minn., 1. Tirsdag.
- 73—Ras. Petersen, Box 353, Alden, Minn., 1. & 3. Torsdag.
- 74—Einar P. Christensen, 3312 So. 22nd St., Omaha, Nebr., 1. & 3. Lørdag.
- 75—Jens Alb. Sørensen, 128 E. William St., Albert Lea, Minn., 2. & 4. Torsdag.
- 77—Emil Petersen, Turin, Ia., 1. Søndag.
- 78—Hilmar W. Hansen, 909 So. 10 East, Salt Lake City, Utah, 2. & 4. Onsdag.
- 79—Wm. Aagaard, 2821 Parkridge Ave., Marinette, Wis., 1. Onsdag.
- 80—Jokum Jokumsen, Neola, Ia., 3. Søndag.
- 81—Christian J. Paulson, 26 Forest Ave., Ansonina, Conn., 2. & 4. Tirsdag.
- 82—Niels Petersen, R. No. 4, Box 89, Ludington, Mich., 1. Søndag.
- 83—Alfred Sørensen 531 2nd Ave., S. W. Hutchinson, Minn., 2. & 4. Onsdag.
- 84—Martin A. Sørensen, 456 No. 24th Str., Lincoln, Nebr., 2. & 4. Lørdag.
- 85—H. P. Hansen, 233 7th Ave., S. E. Rochester, Minn., 2. & 4. Fredag.
- 87—Willie Geist, 979 Dorchester Ave., Dorchester, Mass., 2. & 4. Onsdag.
- 88—Chris Koborg, Elba, Nebr., 2. Fredag.
- 89—Aage Sørensen, 1505 N. 5th Str., Superior, Wis., 2. & 4. Mandag.
- 90—Hans J. Hansen, 515 Sayre Ave., Perth Amboy N. J., 1. Lørdag.
- 91—Wm. J. Reimers, 739 Sims St., St. Paul, Minn., 1. & 3. Fredag.
- 92—William Fisher, 471 E. Main St., St. Charles, Ill., 2. & 4. Onsdag.
- 93—Chris Nielsen, 305 West C. St., Hastings, Nebr., 2. Lørdag.
- 95—Walter Petersen, Box 257, Ferndale, Calif., 2. & 4. Tirsdag.
- 96—C. Ludvigsen, Box 637, Jackson, Minn., 1. & 3. Lørdag.
- 97—Jens Lykke, Box 83, Hopkins, Minn., 3. Onsdag.
- 98—J. C. Petersen, Lock Box 267, Bloo, Prairie, Minn., 1. & 3. Lørdag.
- 99—Simon Simonsen R. 3, Box 17, Northfield, Minn., 2. Lørdag.
- 100—Rasmus Ditlevsen, Route 2, Atwater, Minn., 1. & 3. Lørdag.
- 101—Laurits Jensen, 317 North West St., Mo. Valley, Ia., 1. Tirsdag.
- 102—Fred. Verdich, 211 Park Ave., Edgewood, Ia., 1. Fredag.
- 103—Einer Marquard, 39 High Str., Waterbury, Conn., 1. Lørdag.
- 104—L. W. Larsen, L. B. 840, Sherburn, Minn., Lørdag før Fuldmaane.
- 105—Rasmus Christensen, Salix, Ia., 1. Fredag.
- 106—Poul Poulsen, Box E., Tru-fant, Mich., 1. & 3. Onsdag.
- 107—Chr. Olsen, 11727 Wallace St., Chicago, Ill., 1. Lørdag.
- 109—N. B. Jensen, White, S. Dak., 1. Torsdag.
- 110—Fred. Jensen, R. F. D. No. 1, Winside, Nebr., 2. Lørdag.
- 111—Harold Madsen, 602 East St., Austin, Minn., 2. & 4. Lørdag.
- 112—Frank Dalpcha, 54 Wordsworth St., Woodfalls Sta., Portland Me., 1. & 3. Mandag.
- 113—F. Hurup, Route 2, Enum-claw, Wash., 2. & 4. Lørdag.
- 114—Adolf Kuhne, Route 1, Box 4, Verdi, Minn., 1. & 3. Lørdag.
- 115—Lars Chr. Larsen, Box 9, Geneva, Minn., 3. Lørdag.
- 116—Otto Miller, 115 Weaver Ave., Bloomfield, N. J., 1. & 3. Lørdag.

- 117—Carl Hemmingsen, Breslau, Nebr., 2. Torsdag.
- 118—Jacob de Laurant, Wolback, Nebr., 3. Lørdag.
- 119—Carl Henriksen, 2224 Orman Ave., Pueblo, Colo., 1. Gang om Maa-neden.
- 121—Peter Boysen, Tyler, Minn., 1. & 3. Torsdag.
- 122—Thor Jørgensen, Panama, Nebr., Lørdag før Fuldmaane.
- 123—Niels Jørgensen, 103 S. Wash-ington, Kankakee, Ill., 2. & 4. Torsdag.
- 125—Chris Rasmussen, Weeping Water, Nebr., 2. Tirsdag.
- 126—C. A. Milbach, 3922 Halldale, Los Angeles, Cal., hver Torsdag.
- 127—P. J. Bigum, Reinbeck, Ia., 1. Torsdag.
- 128—Andrew Olsen, Avoca, Ia., 1. & 3. Onsdag.
- 130—Christ Christensen, Route No. 1, Henry, S. Dak., 1. Søndag.
- 131—Lars Nelson, Box 198, Lowell, Wash., 2. & 4. Onsdag.
- 132—C. W. Larson, Osakis, Minn., 1. Lørdag.
- 133—Andrew Hansen, 313 Elm Ave., Oconto, Wis., 1. Lørdag.
- 134—Martin Elbeck, P. O. 272, Ringsted, Ia., 1. & 3. Torsdag.
- 135—Mads Christiansen, Route No. 1, Gillett, Wis., 1. Lørdag.
- 136—John H. Johnson, Story City, Ia., Søndag paa el. før Fuldmaane.
- 137—L. P. Jacobsen, R. R. No. 5, Logan, Ia., 1. Lørdag.
- 138—N. P. Andersen, 1115 Missouri Ave., Butte, Mont., 1. Onsdag.
- 139—D. M. H. S. Jørgensen, Vi-borg, S. Dak., Box 192, 1. & 3. Torsdag.
- 140—A. L. Christiansen, 1148 N. Lockwood Ave., Chicago, Ill., 2. & 4. Torsdag.
- 141—Peter Smith, Route No. 1, Irene, S. Dak., 2. & 4. Tirsdag.
- 142—Jep. Thompson, 1120 Oak St., Brainerd, Minn., 2. & 4. Torsdag.
- 143—John Winding, P. O. Box 202, Petaluma, Cal., 2. & 4. Lørdag.
- 144—Frederik C. Weltz, Dike, Ia., 2. Torsdag.
- 145—Eric Christensen, 15 Ham-mond St., Newport, R. I., 1. Lørdag.
- 146—M. N. Juhl, 622 Water Str., Ashland, Wis., møder ubestemt.
- 147—Chris Holmen, Newell, Ia., 1. & 3. Torsdag.
- 148—Chris S. Christensen, 420 W. 31st Str., Cheyenne, Wyo.
- 149—Thos. Thompson, Luverne, N. Dak., 1. Lørdag.
- 150—George Nissen, Elk Horn, Ia., 2. & 4. Lørdag.
- 151—Emil Petersen, 1906 1st Ave., So. Escanaba, Mich., 2. Lørdag.
- 152—Jens Petersen, Wilbur, Wash., 4 Lørdag.
- 153—Ole C. Leth, Route No. 1, Box 57, Elba, Nebr., 2. Torsdag hver 3. Maaned.
- 154—C. Madsen Box 103, Withee, Wis., 2. & 4. Lørdag.
- 155—C. S. Hansen, 1424 Grant Str., Bellingham, Wash., 1. & 3. Lørdag.
- 156—Nels R. Holmes, Route No. 2, Crystall Falls, Mich., 2. Tirsdag.
- 157—F. Arvid Petersen, 410 2nd Ave., Audubon, Ia., 1. Onsdag.
- 158—Charles C. Nielsen, 1006 6th Str., Harlan Ia., 1. & 3. Onsdag
- 159—Nick Cook, Box 86, Kennard, Nebr., 1. Lørdag.
- 160—Jens Christensen, Route No. I, Underwood, Minn., 1 Lørdag.
- 161—J. P. Mortensen, Hardy, Neb., 2. Søndag.

Det danske Brodersamfunds Blad

Official Publication of the Danish Brotherhood in America

Published monthly by the Danish Brotherhood of America, under auspices of its supreme officers. Frank V. Lawson, supreme secretary, 927 Omaha National Bank Bldg., Omaha, Nebraska.

Chicago office:

Magnus Sorensen, Printer
511 N. Peoria Str., Chicago Ill.

"Entered as second class matter April 15, 1925, at the post office at Chicago, Illinois, under the Act of March 3, 1879. Acceptance for mailing at special rate of postage provided for in section 1103, Act of October 3, 1917, authorized April 15, 1925."

Officers of the Supreme Lodge:

Supreme President—Søren Iversen, 60 Woodlawn St., Spring Glen, New Haven, Conn.

Supreme Vice-President — John Christensen, 1825 Reading Road, Cincinnati, Ohio.

Supreme Secretary—Frank V. Lawson, 927 Omaha National Bank Bldg., Omaha, Neb.

Supreme Treasurer—Rolf Rasmussen, Franksville, Wis.

Supreme Trustees—Chairman, Claus Jensen, 2741 Belmont Ave., Chicago, Ill.; Julius Andersen, 4511 Forest Park Blvd., St. Louis, Mo.; L. Fred Muller, 218 Church St., Rockford, Ill.

1ste APRIL 1926

- 163—Albert A. Petersen, R. F. D. No. 1, Edmore, Mich., 1. & 3. Torsdag.
- 164—Knud B. Jablonsky, 104 Frank Court, Gerritsen Beach, Sheepshead Bay, Brooklyn, N. Y., 2. & 4. Onsdag.
- 165—Carl Hermansen Boelus, Neb., 167—Rasmus Pedersen, 796 E. 33 S. Str., Portland, Ore., hver Tirsdag.
- 168—Otto Hansen, Eveline, Wash., 1. Søndag.
- 169—Louis A. Larsen, Jackson, Nebr., 2. Lørdag.
- 170—John Poulsen, 21909 Detroit Rd., R. F. D., Rocky River, Ohio, 1. & 3. Torsdag.
- 171—Peter Pihl 100 Charles St., Jamestown, N. Y., 1. Tirsdag.
- 172—A. S. Culver, 1108 Mt. Vernon Str., Philadelphia, Pa., 2. Lørdag.
- 173—Christ Martinsen, 225 No. 16 Str., Kansas City, Kansas, 1. & 3. Onsdag.
- 175—Hans A. Hansen, Route No. 5, Box 41, Harlan, Ia., 1. & 3. Torsdag.
- 177—A. C. Christiansen, Cordova, Nebr., 3. Søndag.
- 178—R. H. Rasmussen, L. B. 135, Herman, Nebr., Lørdag paa el. før Fuldmaane.
- 179—Chr. Nielsen, 752 Elati Str., Denver, Colo., 2. & 4. Torsdag.
- 181—P. C. Petersen, R. D. 1, Box 85, Sidney, Mich., 1. Lørdag.
- 182—N. M. Jørgensen, 426 Powell Ave., Waukegan, Ill. 2 & 4 Lørdag.
- 183—Hjalmar Boggild, 460 2nd Ave., No. Troy, N. Y., 1. & 3. Torsdag.
- 184—J. Jessen, 96 Chumalis St., San Leandro, Cal., 2. Fredag.
- 185—Walter M. Nielsen, 1715 Winnebago Str., Madison, Wis., 2. Tirsdag.

- 186—Jens Pedersen, Route No. 3, Luck, Wis., 2. Onsd. & 4. Lørdag.
- 188—A. S. Larsen, R. A. Box 195 A., Sanger, Cal., 1. & 3. Onsdag.
- 189—Martin Petersen, P. O. Box 78, Cumberland, Wis., 1. Søndag.
- 190—Niels Muller, 125 Alexander Ave., Scotia, N. Y., 1. & 3. Onsdag.
- 191—J. Oluf Larsen, 4146 Peck Str., St. Louis, Mo., 1. & 3. Fredag.
- 192—Jens Frostholt, 10 Tower, Worcester, Mass., 2. & 4. Lørdag.
- 193—Knud Paulsen, Route 1, Filley, Nebr., 3. Onsdag.
- 194—F. D. Christensen, Route No. 3, Box 13, McMinneville, Ore., 1. Torsdag 3. Lørdag.
- 195—Andrew Jensen, 1831 N. 18th Str., Omaha, Nebr., 2. & 4. Torsdag.
- 197—Carl Paulsen, 4 Sherman Terrace, Woburn, Mass., 1. & 3. Onsdag.
- 198—Laurits Jørgensen, Box 342, Kenmare, N. Da., 1. Lørdag.
- 199—Carl Andersen, 31 Unquhart, Rumford, Me., 1. Torsdag.
- 201—J. K. Hansen, Box 84, Cumberland Mills, Me., 1. Torsdag.
- 202—Jens S. Petersen, 25 Plum St., Warren, Pa., 1. & 3. Fredag.
- 203—Emanuel Smith, 38 Annabelle Ave., Trenton, N. J., 1. Lørdag.
- 204—J. Eriksen, R. F. D. No. 94, Maynard, Mass., 1. Torsdag.
- 205—H. P. Carlsen, 565 54th Str., Brooklyn, N. Y., 2. & 4. Tirsdag.
- 206—C. M. Christensen, Farmers Union Elevator, Blair, Nebr., 3. Tirsdag.
- 207—Hans Petersen, Grayling, Mich., 1. Torsdag.
- 208—L. P. Skov, R. F. D. No. 2, Box 23, Herman, Nebr., 1. Lørdag.
- 209—Peter L. Djernes, Marquette, Nebr., 1. Onsdag.
- 210—Johannes Jensen, 907 College Ave., N. E. Grand Rapids, Mich., 2. & 4. Fredag.
- 211—Walter Eriksen, 109 East Ashton Ave., Grand Island, Nebr., 1. Mandag.
- 212—P. Fergemann, 412 Bratnober Str., Waterloo, Ia., 1 & 3 Tirsdag.
- 213—Chris Chappel, Box 613, Ord, Nebr., 3. Lørdag.
- 214—Søren Nielsen, West Point, Nebr., Lørdag paa el. før Fuldmaane.
- 215—N. L. Andersen, Battle Creek, Ia., 1. Torsdag.
- 216—John Nielsen, Route No. 3, Box 62, Lyons, Nebr., 2. Lørdag.
- 217—Valdemar Larsen, Box 12, Bradgate, Ia., 1. & 3. Torsdag.
- 219—Marinus Mortensen, R. F. D., Clear Lake, Ia., 2. & 4. Lørdag.
- 220—Chr. Boddum R. F. D. No. 3, Britt, Ia., 1. & 3. Onsdag.
- 221—Jens Christensen, Latimer, Ia., 1. & 3. Lørdag.
- 222—Andreas Andersen, 603 E. Main Str., Corry, Pa., 3. Onsdag.
- 224—Peter Jensen, Alta, Ia., sidste Torsdag.
- 225—Christ Bjerregaard, 912 Bluff Rd., N. E. Canton, Ohio, 2. Mand & 4. Fredag.
- 226—Peter Gormsen, 621 W. Lindsay St., Stockton, Cal., 1. Lørdag.
- 227—Chr. A. Schjotz, 8802 Petoskey Ave., Detroit, Mich., 2. & 4. Onsdag.
- 228—Lauritz Rudbeck, 364 E. Morris Str., Indianapolis, Ind., 4. Lørdag.
- 229—Alfred Dahl, Lakeville, Mass., 1. Onsdag.
- 230—Martin Larsen R. F. D., Box 97, Arcata, Cal., 1. & 3. Fredag.
- 231—Carl Bentsen, Jewell, Ia.
- 233—Chr. Spangsberg So. 3149 Glenwood Ave., Toledo, Ohio, 2. & 4. Lørdag.
- 234—Jens Mikkelsen, 110 North Madison, Woodstock, Ill., 2. Tirsdag.
- 235—Carl Koch Watsonville, Cal., 1. Søndag.
- 236—Hans Miller, Box 354, Wisner, Nebr., 2. Torsdag.
- 238—Niels A. Rasmussen Route 5, Marlette, Mich., 1. Torsdag.
- 239—Orlando Michelsen, Lake Forest, Ill., 1. & 3. Lørdag.
- 240—Chr. Christensen, 86 Finch Str., Rochester, N. Y., 1. & 3. Lørdag.
- 241—Peter Hansen 21 Thomas Str., South River, N. J., 3. Fredag.
- 242—C. B. Christensen, 2119 Plum Str., Erie, Pa., 2. & 4. Fredag.
- 243—August O. Friis, 814 11th St., So. Frago, N. Dak., 2. Tirsdag.
- 244—N. P. Sørensen, 121 Mosser Str., Cadillac, Mich., 2. Fredag.
- 245—Afton Christoffersen 711 W. Wayne, South Bend, Ind., 2. Onsdag.
- 248—Johannes Dam, 113 17 Atlantic Ave., Richmond Hill, L. I. N. Y., 4. Lørdag.
- 249—Jens Jensen, 261 Taylor Ave., Pierre, So. Dak., 3. Torsdag.
- 250—L. C. Lange, R. F. D. No. 4, Portland, Me, 2. Mandag
- 251—Jørgen Sørensen, 814 Farrington Ave., Devils Lake, N. Dak., 2. Lørdag.
- 253—Michael Jørgensen, Route No. 1, Box 88, Ruthton, Minn., Torsdag nærmest Fuldmaane.
- 254—Aksel Sørensen, Route No. 1, Box 112, Brush, Colo., 1. Lørdag.
- 255—J. P. Andersen, R. B., Box 99, Selma, Cal., 2. & 4. Onsdag.
- 256—Wilhelm Olsen, Box 155, Hamlin, Ia., 1. Torsdag.
- 257—Viggo C. Eberlin, 3040 Bainbridge Ave., Fordham, N. Y. City, 1. & 3. Mandag.
- 258—N. C. Hansen, 254 57th Str., Brooklyn, N. Y., 1. & 3. Torsdag.
- 259—Anton Rasmussen, R. F. D. No. 2, Colman, S. Dak., 1. & 3. Tirsdag.
- 260—J. W. Larsen, Route No. 2, Willeston, N. Dak., 1. Lørdag.
- 261—L. C. Hansen, R. F. D., Fowler, Colo., Lørdag før Fuldmaane.
- 262—M. Christensen, Route No. 6, Cozard, Nebr., 4. Søndag Eftermiddag.
- 263—T. N. Thomsen, Askov, Minn., 1. & 3. Lørdag.
- 264—Hans Sørensen, 952 N. Buchanan Ave., Pocatello, Idaho, 1. Lørdag.
- 266—Andrew Nelsen, Rice Lake, Wis., 2. Lørdag.
- 267—Jens P. Larsen, 437 So. 5th West, Brigham City, Utah, 1. & 3. Torsdag.
- 268—Jens C. Larsen, Box 253, Junction City, Ore., 1. Onsdag.
- 269—S. B. Therkelsen, Oregon, Wis., 2. & 4. Torsdag.
- 270—H. M. Hansen, 106 Auburn Str., Cambridge, Mass., 1. & 3. Onsdag.
- 273—Chris C. Bay, Dillon, Mont., 1. Lørdag.
- 275—Mathias Beyer, Arnold, Nebr.
- 276—Nick de Place, Westhope, N. Dak., 1. Lørdag.
- 277—Andrew P. Pedersen, Juanita, N. Dak., Tirsdag nærmest Fuldmaane.
- 278—J. C. Sørensen, 322 E. 3 South, Salt Lake City, Utah, 1. & 3. Fredag.
- 279—P. M. Hoy, Hunter, N. Dak., 1. Lørdag.
- 280—Clem Olsen, Gardner, Ill., 1. Torsdag.
- 281—F. C. Christensen, 238 Mohawk St., Cincinnati, Ohio, 4. Lørdag.

- 282—Niels H. Knudsen, Upland, Nebr., 1. & 3. Tirsdag.
- 283—Svend Petersen, R. F. D. No. 2, Box 77, Dagmar, Mont., Lørdag paa el. før Fuldmaane.
- 284—A. C. Knudsen, Storden, Minn.
- 286—A. Korting, Milltown, Wis.
- 288—Chris Jensen, Cotesfield, Neb., Onsdag paa el. før Fuldmaane.
- 290—Peter Frederiksen, Box 198, Howard, S. Dak., 2. Søndag.
- 291—Carl Petersen, Box 387, Ogden, Utah, 1. & 3. Mandag.
- 292—Martin Christensen, 3200 Grand Ave., Dallas, Texas.
- 293—Louis Lund, Lithe, Wash., 1. Lørdag.
- 294—Edw. M. Andersen, 81 Elm St., Barre, Vt., 1. Lørdag.
- 296—Hans Jensen, 237½ Ave., F., m., Galveston, Texas.
- 298—Ole Nielsen 1339 Winnemac Ave., Chicago, Ill., 1. & 3. Tirsdag.
- 299—John Roth, Solvang, Cal., 4. Onsdag.
- 300—Iver P. Lindberg, R. D. 1, Laurens, N. Y., Lørdag nærmest Fuldmaane.
- 301—S. P. Andersen, 609 Upson, Akron, Ohio, 1. Tirsdag.
- 302—Carl M. Hansen, Lunds Valley, N. Dak., 2. Lørdag.
- 303—Carl Hansen, Box 252, Woodland, Cal., i Hjemmene.
- 305—Holger Jørgensen, 1008½ Ave. C., Ft. Dodge, Ia., 2. & 4. Fredag.
- 306—S. F. Jensen, Route 2, Box 201, San Diego, Cal., 2. Onsdag & 3. Lørdag.
- 307—Viggo Christiansen, 69 Kensington Ave., Astoria, Ore., 1. & 3. Lørdag.
- 308—Max Andersen, McCabe, Mont. før Fuldmaane.
- 309—Wm. Rentorff, 170 West Str., Iliion, N. Y., 2. Lørdag.
- 311—Christoffer Andersen, Route No. 2, Sidney, Mont., 3. Tirsdag.
- 312—Hans M. Jensen, 172 Suffield Str., Agawam, Mass., 2. Torsdag.
- 313—Hans Johansen, 2906 Lisbon Ave., Milwaukee, Wis., 1. & 3. Onsdag.
- 314—A. M. Mose, 135 Fairview Pl., Hartford, Conn., 2. & 4. Onsdag.
- 315—Boris O. Samsing, 64 Dupont Str., Buffalo, N. Y., 1. & 3. Fredag.
- 316—Viggo Borgman, 3205 Penn Ave., Minneapolis, Minn., 1. & 3. Onsdag.
- 317—Edv. Andersen, R. F. D. No. 3, Spencer, Ia., 2. & 4. Fredag.
- 318—Harald Nordheim, Rønne Alle 2, København, S Denmark.
- 319—Jacob Winther, 429 19 Str., Bakersfield, Cal., 1. Lørdag.
- 320—Carl E. Petersen, Route No. 1, Box 167, Petaluma, Cal., 3. Lørdag.
- 321—Adolph Jordahn, Box 2122, Palm Beach, Fla., 1. & 3. Lørdag.
- 322—Jens Chr. Hansen, 52 San Leandro Lane, Santa Barbara, Cal., 4. Lørdag.
- 323—Viggo C. Hansen, 148 No. Short Rd., San Gabriel, Cal., 1. & 3. Fredag.
- 324—Henry Hansen, 1215 Broadway, Burlingame, Cal., 1. & 3. Fredag.

BRODER!

Det er i din egen Interesse, at Det danske Brodersamfund bliver saa stort som muligt!

Derfor: Skaf et nyt Medlem!

SOUTH BEND, IND.

Jeg blev meget forbavset for nogen Tid siden, da jeg saa i vort Maanedsbled at vor ærede Overbestyrelse agtede at udsende et Forslag til Referendumafstemning angaaende at enhver Loge maa betale deres egne Udgifter for en Delekat til næste Konvention.

Er det Distriktinddeling, de vil have? Hvorfor ikke komme frem med det? I den Tid, D. B. S. har bestaaet, har enhver Loge, stor eller lille, haft den Lejlighed at sende en Delekat til Konventionen og en Broder betalte i Begyndelsen \$1 om Aaret i Hovedskat, men nu maa vi betale \$1.50 om Aaret. Jeg tror ikke, det vil gavne D. B. S. at forhøje Hovedskatten, da der vil blive mange Brødre imod det og tillige maaske det vil skade for at faa nye Medlemmer.

Jeg skal indrømme, vi har flere Udgifter nu og særlig da vi startede vort Maanedsbled; jeg tror, at hvis det inellem de to Ting for at reducere Udgifterne at afskaffe Maanedsbledet og kun have en Konvention for nogle enkelte Loger, da vil jeg være med til at afskaffe Maanedsbledet. Jeg er af samme Mening som Broder Dalgas, at mange Brødre ikke læser Bladet.

Brødre, hvis dette Forslag skulle komme frem igen, overvej det grundigt før du afgiver din Stemme og lad os da alle som en nedstemme Forslaget, saa det ikke skal komme tilbage.

Brødre, til næste Konvention vil der sikkert komme et Spørgsmaal: Hvad skal vi gøre med de Penge, vi har indbetalt i de sidste Aar til Alderdomshjem eller lignende, at fordele Beløbet inellem de nuværende Alderdomshjem, tror jeg næppe vil føre til noget godt, og at bygge et Hjem mere, tror jeg heller ikke vil svare sig, saa hvorfor ikke oprette et Hjælpefond, hvor alle trængende Brødre kan faa Hjælp.

Loge 245 South Bend, Ind., agter at afholde deres 20aarige Jubilæum den 6. Juli, 1926, med en Fællesspining og jeg haaber at vi kan have den Ære at se Broder Overtillidsformand Claus Jensen og maaske Overtillidsmand Muller kommer tilstedes som Hovedtaler, da vi mangler en saadan. Jeg skal senere give lidt bedre Oplysning angaaende Festen.

Med broderlig Hilsen,
Hans Jørgensen,
Loge Nr. 245.

CLIFTON, ILL.

Jeg ser i Samfundsbladet for Februar et Brev fra Broder F. T. Hansen, Delekat fra Loge Nr. 172, angaaende Spørgsmaalet om det paatænkte Alderdomshjem. Jeg ser, at der i de næste 2 Aar bliver omtrent det dobbelte, eller ca. \$80,000. Jeg vil foreslaa, at Brodersamfundet køber en Farm paa et Par Hundrede Acres Land i Illinois, i Nærheden af Chicago — Chicago eller Illinois er jo saa at sige Midtpunktet for Samfundet, og paa en Landejendom er der, og kan der altid være lidt for en gammel Mand eller Kvinde at bestille og fordrive Tiden med, og der er Stilhed og Ro, det er jo hvad man ønsker og trænger til, naar man bliver gammel og træt.

En anden Ting, som jeg vilde ønske Samfundet vilde foretage paa den næste Konvention er, at optage de ikke passive Medlemmer, saavel som de passive. Hvorfor skal vi udelukke dem? De understøtter jo Samfundet paa den Maade, som det er dem bleven paalagt og forundt, og jeg er overbevist om, at de med Glæde vil give \$1.00 aarlig, som de aktive Medlemmer giver for at fremme denne smukke og Ærefulde Sag.

Brødre og Søstre af Det danske Broder- og Søstersamfund! Lad os alle, hver især, gøre alt hvad vi formaar, for at fremme denne smukke Tanke, at faa et Alderdomshjem, saa hurtigt som muligt. Jeg tror, at der er dem som venter, som maaske har lidt Penge, og som med Glæde vil betale for at blive optaget paa et saadant Hjem, og der er jo andre lige saa agtværdige Brødre og Søstre, som ikke kan betale, og som vi bør skaffe Plads for. Det er jo ikke usandsynligt, at der blandt os, kunde findes bedrestillede Brødre og Søstre, som maaske vilde yde et frivilligt Bidrag, vi har jo adskillige, som altid er villige til at række en hjælpende Haand til et godt Foretagende.

Med broderlig Hilsen
C. Wittrup, Loge Nr. 123.

DET NYE REFERENDUM-FORSLAG.

I Januar Nummeret af vort Medlemsblad, bebudedes der, at Overbestyrelsen agtede at udsende et Referendumforslag, der gaar ud paa, at hver Loge betaler Udgiften til sin Delekat til næste Konvention. Jeg vil ikke her hverken anbefale Logerne at stemme for eller imod dette Forslag, men fremhæve den uheldige Side af Forslaget. Hvis dette Forslag vedtages, vil det betyde, at de mindre Loger vil være afskaaren fra at sende en Delekat til vor næste Konvention, da særlig de Loger, som er længst mod Øst eller Vest, da Udgifterne vil være for store for en Loge med et lille Medlemsantal. Paa den anden Side, dersom Forslaget nedstemmes, vil det være nødvendigt for Overbestyrelsen at paaligne Medlemmerne en Konventions Skat for at tilvejebringe Midlerne og det vilde være meget utilfredsstillende, da vi nu har 2 Skatter at opkræve. Men, Brødre, jeg kan ikke andet end komme til at tænke paa den Behandling California-Logernes Forslag om Distriktinddelingen fik ved sidste Konvention. Havde vort Forslag blevet vedtaget, da var denne Sag klar som Dagen, og vi kunde have imødeset næste Konvention med Sindsro, og uden disse store Udgifter. Tag nu for Eks. California, her er ca. 20 Loger. Det vil med et rundt Tal koste disse 20 Loger \$3000.00 at sende deres 20 Delegater til Omaha i 1927, men som sagt, flere af de mindre Loger vil ikke være istand til at udrede Udgifterne til deres Delekat, og vil saaledes ikke bilve repræsenteret. I Tilfælde af, at Samfundet havde været inddelt i Distrikter, vilde California have sendt 6 Repræsentanter til næste Konvention, og vilde herved have sparet en Udgift af ca. \$1000.000, og de ca. 2000 Medlemmer i Californien kunde have overkommet den-

ne Udgift, og samtidig vilde de smaa som de store Loger have været lige Repræsenteret, idet disse 6 Delegater vilde være at vælge af Logernes Repræsentanter ved Aarsmødet forud for Konventionen, og der været blevet gjort bekendt med, hvad Forslag Logerne ønskede fremmet ved Hovedkonventionen.

Ved at antage denne Fremgangsmaade ved vore fremtidige Konventioner, kunde disse afholdes uden at paaligne Medlemmerne større Skatter, og uden alt for store Udgifter til de respektive Loger, idet Logerne let kunde udrede Udgifterne ved den her omtalte Fremgangsmaade. Man maa nemlig huske paa, at før vi fik vort Medlemsblad, maatte enhver Loge udsende Assessments-Meddelelser til hvert Medlem en Gang om Maaneden, saa hvis Logerne vilde lægge dette Beløb tilside hver Maaned, vilde der være Penge nok til at bestride Udgifterne.

F. Eks. her i Californien, 2000 Medlemmer a 2 Cents pr. Maaned er \$40.00, eller \$480.00 pr. Aar, og vil give en Sum af \$1920.00 i 4 Aar. Altsaa mere end tilstrækkeligt til at betale Udgifterne til deres Delegater. Men for at de smaa Loger ikke skal blive tilsidesat ved næste Konvention, i Tilfælde af at Forslaget skulde blive vedtaget, kunde der da ikke raades Bod herpaa, f. Eks. ved, hvor Logerne er sluttet sammen i en General-Komitee, eller ved anden Samslutning, at de Delegater, som blev sendt fra dette Distrikt, kunde tillades at repræsentere de Loger som ingen Delekat sendte. Med andre Ord, afgive disse Logers Stemme ved "Proxies"?

Jeg vilde meget anbefale, at der bliver gjort en eller anden Udvej i nævnte Retning, da det vilde være uretfærdigt, at berøve alle de smaa Loger deres Stemmer ved næste Konvention. I hvert Fald burde de have Ret til at lade andre Delegater i deres Stat eller Distrikt benytte deres Stemme til Fordel for vedkommende Loge.

Jeg ved næppe, om jeg ønsker at Forslaget som nu udsendes af Overbestyrelsen, burde vedtages eller ej; thi som før nævnt, vedtages det ikke, vil det muligt være nødvendigt at paaligne Medlemmerne en anden Extraskat, som jeg er overbevist om vil være meget uheldig. Men, Brødre, det er mit Haab, at Delegerne ved næste Konvention vil indse, at det vil være mere hensigtsmæssigt at vedtage et Forslag om, at Logerne i Fremtiden bliver repræsenteret ved Delegater, valgte af Distrikter, i Stedet for den nuværende Ordning. Vi vil faa en bedre Konvention, og Udgifterne vil blive meget mindre end de er nu.

Haabende paa en god Løsning af dette kritiske Spørgsmaal, paa en Maade, der vil være tilfredsstillende for alle Parter, og samtidig hjælpe til at bygge vort Samfund større og stærkere, forbliver jeg Eders altid for vort Samfunds Vel

Nick Andersen, Sekretær,
General-Komiteen af D. B. S.,
Logerne i Californien.

ELEKTRICITET FREMHJÆLP
IKKE PLANTEVÆKST.

Man læser undertiden Historier i Bladene om Gartnere, der har faaet usædvanlig gode Resultater ved at

lede en elektrisk Strøm ned i Jorden hvor Planterne gror. Det er nu 75 Aar siden den Tanke først kom frem, at en elektrisk Behandling vilde fremme Plantevæksten, og der er gjort utallige Eksperimenter i denne Retning.

De lærde er efter alle disse mange Aars Eksperimentering endnu uenige om, hvorvidt "Elektro Kultur" betaler sig eller ej. Nogle Slags Planter synes at give bedre Udbytte end andre. Nogle giver slet intet Udbytte. Alle de Forsøg som det amerikanske Landbrugsdepartement har ladet foretage, har givet det Resultat, at Elektrokultur ikke giver noget nævneværdigt Udbytte.

I Landbrugsdepartementets Forsøg var der spændt et Netværk af elektriske Traade over Markerne, hvorfra den elektriske Strøm kunde naa enhver af Planterne. Traadene var spændt saa højt over Jorden, at man kunde behandle denne med Hestekraft. Strømmen som sendtes gennem Traadene, var paa 50,000 Volt, og Planterne var under elektrisk Behandling hele Natten fra sent paa Eftermiddagen til Solopgang, for omtrent 656 Timer i Tidsrummet fra den 20de Juni til den 16de September. Resultatet var, at kun et af de ti Forsøg viste et usædvanligt stort Udbytte. Landbrugsdepartementet har foretaget saadanne Forsøg i de sidste otte Aar og er kommet til den Overbevisning, at Elektrokultur ikke fremhjælper Plantevæksten.

De som er interesserede i dette Spørgsmaal, kan gratis faa tilsendt Landbrugsdepartementets Report om disse Forsøg ved at skrive til U. S. Department of Agriculture, Washington D. C. og bede om Department Bulletin 1378, Electroculture.

F. L. I. S.

INTET KLIMA KAN KURERE
SYGDOM.

Men Klimaet kan ofte gavne den syge

Der er mange syge der mener, at naar de bare kunde rejse til et andet Klima, vilde de straks blive kureret. Det er en fejlagtig Tanke, skriver Dr. Hinsdale, en af Amerikas bedst kendte Klimatologer, i Martsnummeret af "American Medical Association's" Maanedsskrift. Klimaet alene kan ikke kurere nogen Sygdom, men naar man vælger det rette Klima, kan det ofte medføre Virkninger, som er til Gavn for den syge.

Frisk Luft og Temperatur som er fri for pludselige Omskiftelser, og Masser af Solskin, er altid godt for den syge. For Tuberkulosepatienter anbefaler han højtliggende og tyndt befolkede Steder i Texas, Colorado, Wyoming, California og omliggende Stater. Man troede tidligere, at et koldt Klima var skadeligt for denne Sygdom, men man har nu lært det modsatte. Kulden skærper Appetitten og er derfor gavnlig for den syge.

Patienter som lider af Nervesygdomme, vil finde et Klima, hvor der er rigelig Solskin og ingen kolde Vinde, hvor Jorden er sandet og hvor man kan leve udendørs den meste Tid, det bedste og behageligste for dem.

De der lider af Høfeber, vil finde stor Lindring, ved at flytte til et

(Forts. paa Side 8)

February Report

Insurance Fund

Balance February 1, 1926	\$36,348.45	
Assessment received in February	18,016.61	
Interest from First Nat'l Bank, Kenosha, Wis.	62.81	
Feb. 1. Andreas Clausen Owatonna, Minn., 10% of his Insurance	\$ 55.96	
Feb. 2. Selma Theresia Wilmann, Denver, Colo., Insurance	222.68	
Feb. 3. B. F. Madsen, Omaha, Nebr., 10% of his Insurance	53.67	
Feb. 3. Molly T. Skellet, Minneapolis, Minn., Insurance	869.44	
Feb. 8. Tine Marie Petersen, Six Lakes, Mich., Insurance	755.81	
Feb. 8. Laura Rasmussen, Everett, Wash., Insurance	250.00	
Feb. 8. Niels M. Rasmussen, Minden, Nebr., 10% of his Insurance	30.35	
Feb. 12. Kathrine Marie Hansen, Davenport, Iowa, Insurance	652.86	
Feb. 12. Marie Jorgensen, Fairmont, Minn., Insurance	683.16	
Feb. 15. Elvira Schnider, Seattle, Wash., Insurance	500.00	
Feb. 15. Mette Damm, Detroit, Mich., Insurance	369.43	
Feb. 15. Hans C. Sorensen, Kennard, Nebr., Insurance	303.10	
Feb. 15. Alice Petersen, Chicago, Ill., Insurance	869.76	
Feb. 17. Anna Petrine Mouritzen, Toledo, Ohio, Insurance	324.05	
Feb. 17. Transferred to Reserve Fund	30,000.00	
Feb. 17. Hans Sorensen, Owatonna, Minn., 10% of his Insurance	55.72	
Feb. 24. Laura Rasmussen, Hunter, N. D., Insurance	1,000.00	
Feb. 25. Henry D. F. Schwartzsen, Marrinette, Wis., 10% of Insur.	60.23	
Feb. 26. Cecil M. K Jensen, Fowler, Colo, Insurance	250.00	
Feb. 26. Johanne Fugel Perth, Amboy, N. J., Insurance	326.31	
Feb. 26. Nicolay Olsen; Christ Olsen and Anna Hunt, Perth Amboy, N. J., Insurance	686.88	
Feb. 27. Oswald Nielsen and Oswald Nielsen, Guardian, Portland Oreg., Insurance	807.35	
Balance	\$15,301.11	
	\$54,427.87	54,427.87
Balance March 1, 1926	\$15,301.11	

General Fund

Balance February 1, 1926	\$20,262.90	
Received in February	76.70	
Interest from First Nat'l Bank, Kenosha, Wis.	35.37	
Feb. 1. Magnus Sorensen, Official Publication	\$ 345.00	
Feb. 1. Omaha National Bank Bldg, Rent and Light	101.80	
Feb. 1. Matt. Hansen, Wisner Loge No. 236, Funeral Expenses	50.00	
Feb. 1. P. L. Petersen, Ringsted Loge No. 134, Funeral Expenses	50.00	
Feb. 2. Chesten Simonsen, Boston Loge No. 87, Funeral Expenses	50.00	
Feb. 9. Frank V. Lawson, Postage Office Supplies	55.67	
Feb. 11. Christ M. Johnsen, Minden Loge No. 16, Funeral Expenses	50.00	
Feb. 11. Robert Hansen, Oakland Loge No. 39, Funeral Expenses	50.00	
Feb. 12. Peter Hansen, Racine Loge No. 4, Funeral Expenses	50.00	
Feb. 12. Lauritz Nielsen, Penn Yan Lodge No. 71, Funeral Expenses	50.00	
Feb. 12. Niels Schmidt, Rocky River Lodge No. 170, Funeral Exp.	50.00	
Feb. 15. Frank V. Lawson, Part Salary for Jan. Quarter	250.00	
Feb. 15. Alfred E. Christiansen, Salary for February	145.00	
Feb. 15. Gerda Jaaks, Salary for February	85.00	
Feb. 15. Postmaster, Omaha, Nebr., 2,500 Post Cards to Sup. Treas.	25.00	
Feb. 16. Anders Lauritsen, Clinton Loge No. 11, Funeral Expenses	50.00	
Feb. 16. Ulrik Christensen Albert Lea Lodge No. 75, Funeral Exp.	50.00	
Feb. 17. American Printing Co., for Printing	75.00	
Feb. 24. W. F. Johnsen, Chicago Lodge No. 18, Funeral Expenses	50.00	
Balance	\$18,742.50	
	\$20,374.97	20,374.97
Balance March 1, 1926	\$18,742.50	

Extra Relief Fund

Balance February 1, 1926	\$335.35	
Feb. 11. Peder C. Olsen, Corry Lodge No. 222, Extra Help	\$ 35.00	
Feb. 19. Louis Pedersen, Roger Dwight Lodge No. 34, Extra Help	35.00	
Balance	265.35	
	\$335.35	335.35
Balance March 1, 1926	\$ 265.35	

Old Members Benefit Fund

Balance February 1, 1926	\$ 1,485.74
Received in February	5.00
Balance March 1, 1926	1,490.74

Old Age Relief Fund

Balance February 1, 1926	\$40,389.26
Received in February	27.00
Balance, March 1, 1926	40,416.26

Children's Home Fund

Balance February 1, 1926	\$ 92.40
Received in February	39.10
Balance March 1, 1926	131.50

Reserve Fund

Balance February 1, 1926	\$38,312.42
Transferred from Insurance Fund	30,000.00
Coupons Graittinger, Iowa, \$202.50; Morehouse, Iowa, \$275	477.50
Bayard, Nebr., \$880; Madison Idaho, \$325	1,205.00
Howard, Nebr., \$137.50; Luther Iowa, \$450	587.50
Odeboldt, Iowa, \$275; Kimbalton, Iowa, \$110	385.00
Mercedas, Texas	900.00
Interest from First Nat'l Bank, Omaha, Nebr.	74.41
Balance, March 1, 1926	71,941.83
Bonds March 1, 1926	1,635,150.00
Total	\$1,707,091.83

Total Assets

Bonds in Safety Vaults, Omaha, Nebr.	\$1,635,150.00
Balance Insurance Fund	15,301.11
Balance General Fund	18,742.50
Balance Extra Relief Fund	265.35
Balance Old Members Benefit Fund	1,490.74
Balance Old Age Relief Fund	40,416.26
Balance Childrens Home Fund	131.50
Balance Reserve Fund	71,941.83
Outstanding Checks	10,736.05
	\$1,794,175.34

Total Assets Deposited as follows:

Bonds in Safety Vaults, Omaha, Nebr.	\$1,635,150.00
First National Bank, Kenosha, Wis.	45,211.19
First National Bank, Omaha, Nebr.	71,941.83
Omaha Loan & Building Association	31,281.42
Conservative Saving & Loan Association	10,590.90
	\$1,794,175.34

Franksville, Wis., March 6, 1926.

ROLF RASMUSSEN,
Supreme Treasurer.

Marts Assessment

Nr. 321

ER FORFALDEN TIL BETALING HOS LOGENS KASSERER
1ste APRIL

OG MAA VÆRE INDBETALT INDEN 1ste MAJ 1926
I MODSAT FALD ER ET MEDLEM PAA RESTANCE.

FRANK V. LAWSON, Over-Sekretær.

KASSERERERS ADRESSER

141—Soren S. Thomsen, Route 1, Volin, S. Dakota.	
63—L. N. Blekfeld, 119 N. Marshall, Burlington, Iowa.	220—Peter Frandsen, c-o Farmers Natl. Bank, Crystal Lake, Iowa.
207—Nels H. Nielsen, Graylinge, Michigan.	
102—Carl Noll, Providence Gas Co., Box 1455, Providence, R. I.	Politibetjenten: Er De ganske sikker paa, at det var denne Bil, der kørte Deres Svin over i Gaar?
234—Hans Christensen, 124 North Madison, Woodstock, Ill.	Husmanden: Ja, det er jeg; jeg kendte den straks paa Navnet der foran.
109—Nels Christensen, R. F. D. No. 2, Brookings, S. Dakota.	



RESOLUTIONER



FOWLER, COLORADO.

I Anledning af at Broder Gudmund Martin Jensen afgik ved Døden den 11. Februar, 1926, vedtog "Slettens Lillie", Loge Nr. 261, ved Mødet den 26. Febr. følgende Resolution:

At Logen beklager Tabet af vor afholdte Broder. Vor dybeste Sympathi bevidnes vor afdøde Broders Efterladte i deres store Sorg. Endvidere være det besluttet, at Logens Charter beklædes med Sørgeflor for et Tidsrum af 30 Dage og at denne Resolution indføres i Logens Protokol og at en Afskrift af samme sendes til afdødes Familie samt indrykkes i Samfundetsblad.

Paa Loge Nr. 261's Vegne:
Andrew Andersen, Præsident.
L. C. Hansen, Sekretær.

DETROIT, MICH.

I Anledning af Broder Otto Damms Bortgang vedtog Logen ved sidste Møde at beklage Tabet af en Broder, som ikke alene var Chartermedlem, men ogsaa har udført meget Arbejde i Logen. Og som ved sin ærlige og venlige Færd iblandt os havde alle Brødrers Tillid og Ven-skab.

For Loge 227, Detroit,
Chr. A. Schjotz, Sekretær.

EVERETT, WASH.

I Anledning af Broder James P. Rasmussens Død den 29. Januar, 1926, vedtoges paa Loge No. 131, D. B. S., Møde Onsdag den 10. Februar, følgende Resolution:

At Logen beklager Tabet af en agtet Broder. At vi bevidner afdødes efterladte Hustru vor Sympathi i hendes Sorg. At Logens Charter draperes for 30 Dage. At denne Resolution indføres i Logens Protokol, indsendes til Optagelse i Samfundetsblad samt at en Kopi tilsendes afdødes efterladte Hustru.

Th. Bertelsen, Præsident.
Lars Nelson, Sekretær.

PORTLAND, MAINE.

I Anledning af Broder Emil Theodor Hansens Død d. 4. Februar 1926 vedtog Logen paa Mødet den 15. Februar følgende Resolution:

At vi beklager Tabet af en god og agtet Broder, bevidner afdødes Familie vor dybtfølte Sympathi, draperer vort Charter med Sørgeflor for et Tidsrum af 30 Dage; indfører denne Resolution i Logens Protokol og indrykkes i Det danske Brodersamfundets Blad og en Kopi af samme sendes til afdødes Familie.

Paa Loge No. 112's Vegne,
B. Luja, Præsident.
Frank Dalpche, Sekretær.

WAUKEGAN, ILL.

I Anledning af Broder Jens Pedersen Pedersens Død den 25. Februar, 1926, vedtog Danevang Loge No. 182 D. B. S. i Waukegan, Ill., ved Logens Møde den 27. Februar, 1926, følgende Resolution:

At Logen beklager Tabet af en god og agtet Broder. Vor dybeste Sympathi bevidnes vor afdøde Broders Familie i deres store Sorg. Og at Logen beklæder sit Charter med Sørgeflor for et Tidsrum af 30 Dage; at denne Resolution bliver ført til Protokol og en Kopi tilsendt afdødes Familie samt bliver indrykket i Samfundets Blad.

Paa Loge Nr. 182's Vegne,
Jens Jakobsen, Præsident.
M. Jørgensen, Sekretær.

AVOCA, IOWA.

I Anledning af vor Broder, Adolph Andersens, Død den 20. Februar, 1926, vedtog Loge No. 128 følgende Resolution, at vi oprigtig beklager Tabet af vor afholdte Broder, at Logens Charter draperes med Sørgeflor for et Tidsrum af 30 Dage, og at denne Resolution indføres i Logens Protokol samt bekjendtgøres i dansk Brodersamfundets Blad, og en Kopi sendes til afdødes Familie.

Paa Loge No. 128's Vegne,
Walter Christensen, Præsident.
Andrew Olesen, Sekretær.

OMAHA, NEBRASKA.

I Anledning af Broder Chas. O. Michelsens Død den 14. Februar i Minneapolis, Minn., vedtog Loge No. 1 ved Mødet den 2. Marts, 1926, følgende Resolution: At Logen dybt beklager Tabet af en agtet Broder. At vi herved bevidner vor afdøde Broders Familie vor dybeste Sympathi i deres Sorg. At vi til Ære for hans Minde beklæder Logens Charter med Sørgeflor for et Tidsrum af 30 Dage.

At denne Resolution bliver tilført Logens Protokol, og en Kopi af samme sendes til afdøde Broders Hustru, samt indrykkes i Samfundetsblad.

Paa Loge No. 1's Vegne,
Chr. Johnsen, Sekretær.
Ove Tønder, Præsident.

CEDAR FALLS, IA.

I Anledning af Broder Hans A. Jørgensens Død den 2. Februar vedtog Loge No. 7, at vi beklager Tabet af en agtet og afholdt Broder; at vi til Ære for hans Minde draperer vort Charter med Sørgeflor for et Tidsrum af 30 Dage; at vi bevidner hans Efterladte vor dybeste Sympathi i deres Sorg samt at denne Resolution indrykkes i D. B. S. Blad og en Kopi sendes til afdødes Efterladte.

Paa Cedar Falls Loge No. 7's Vegne,
P. Petersen, Præsident.
Aug. Jensen, Sekretær.

DES MONIES, IOWA.

I Anledning af, at Broder Anton Olsen, født i Aastrup pr. Haderslev den 11. Sept., 1843, Charter Medlem af Loge Nr. 7, Cedar Falls, afgik ved Døden den 7. Marts, 1926, vedtog Des Moines Loge No. 15 af D. B. S. følgende Resolution ved Logens regulære Møde den 8. Marts.

At Logen dybt beklager Tabet af en agtet og afholdt Broder, og vi bevidner vor afdøde Broders efterladte Familie vor dybeste Sympathi

i deres Sorg. At vi beklæder Logens Charter med Sørgeflor for et Tidsrum af 30 Dage til Ære for hans Minde, at denne Resolution indføres i Logens Protokol og bekendtgøres i Dansk Brodersamfundets Blad og en Kopi sendes til afdøde Broders efterladte Familie.

Paa Loge Nr. 15's Vegne,
Alfred A. Thorp, Præsident.
Claus P. Tostrup, Sekretær.

SEATTLE, WASH.

I Anledning af Broder Godtfred Schneiders Død den 31. Januar, 1926, vedtog Logen følgende Resolution:

At vi dybt beklager Tabet af vor afholdte Broder; vor dybeste Sympathi gaar frem til hans efterladte Familie og fælles med dem vil vi føle Savnet ved denne Broders Bortgang. Endvidere besluttedes det at drapere vort Charter med Sørgeflor for et Tidsrum af 30 Dage til Ære for hans Minde.

Denne Resolution indføres i Logens Protokol; en Afskrift af samme sendes til afdødes Familie samt indrykkes i D. B. S. Blad.

Paa Loge No. 29's Vegne,
Martin Nielsen, Præsident.
L. Christensen, Sekretær.

HUNTER, N. DAK.

Igen har Loge Nr. 279 mistet et af sine gamle og trofaste Medlemmer, idet Broder Martin Rasmussen efter et kort Sygeleje afgik ved Døden den 16. Februar, 1926. Derfor blev paa vort Møde den 20. Februar følgende Resolution vedtaget:

At vi for at ære vor Broders Minde beklæder vort Charter med Sørgeflor for et Tidsrum af 30 Dage. At denne Resolution indføres i Logens Protokol, indrykkes i vort Samfundets Blad, samt en Kopi tilsendes hans efterladte Familie, for hvem vi bevidner vor dybeste Sympathi.

Paa Loge No. 279's Vegne,
Max Gotfredsen, Præsident.
P. H. Hoy, Sekretær.

Dødsfald anmeldte siden sidste Rapport.

Loge No.	Navn	Logens Bynavn	Dødsalder	Optaget	Død	Fødested	Dødsårsag	
227	Damm, Otto	Detroit, Mich.	62 Aar.	1905	29. Jan. 1926	Ølgod, Danmark	Gastric Hemorrhage	\$369.43
159	Sørensen, Paul	Kennard, Nebr.	73 Aar.	1903	24. Dec. 1925	Gudom Sogn, Denm.	Nephritis	303.10
29	Schneider, Godtfred	Seattle, Wash.	46 Aar.	1923	31. Jan. 1926	Stenderup, Kolding	Gastric Ulcer	500.00
233	Mouritzen, Anders C.	Toledo, Ohio	69 Aar.	1906	20. Jan. 1926	Bølleskov, Hjørring	Cancer of Throat	324.05
210	Andersen, Johan	Grand Rapids, Mich.	67 Aar.	1908	4. Feb. 1926	Egesbjerg, Præstø	Carcinoma	222.34
279	Rasmussen, Martin	Hunter, N. Dak.	55 Aar.	1909	16. Febr. 1926	Kaldernes, Danmark	Exhaustion	1000.00
261	Jensen, Gudmund M.	Fowler, N. Dak.	44 Aar.	1908	11. Febr. 1926	Ø. Børsting, Viborg	Appendicitis	250.00
46	Fugel, Samuel	Perth Amboy, N. J.	68 Aar.	1905	28. Jan. 1926	Verslev, Kallundborg	Pneumonia	326.31
46	Olsen, Meinert	Perth Amboy, N. J.	66 Aar.	1894	8. Febr. 1926	Breining, Ringkøbing	Cirrhosis of Liver	686.88
18	Roan, Chas F.	Chicago, Ill.	60 Aar.	1892	16. Febr. 1926	Klik pr. Kolding	Myocarditis	745.53
4	Andersen, Laurits M.	Racine, Wis.	54 Aar.	1902	9. Febr. 1926	Hjørring	Peniculous Anemia	414.44
128	Andersen, Adolph	Avoca, Iowa	67 Aar.	1900	20. Febr. 1926	Hjørring	Carcinoma of Stomach	677.01
1	Michaelsen, Chas. O.	Omaha, Nebr.	70 Aar.	1899	14. Febr. 1926	København	Tumor of Brain	651.04
220	Juhl, Simon P.	Crystal Lake, Ia.	62 Aar.	1905	6. Febr. 1926	Beftoft	Cerebellar Syndronx	188.25
96	Dahl, Jens P.	Jackson, Minn.	75 Aar.	1898	1. Marts 1926	Skodborg, Haderslev	Lesion of Heart	289.51
91	Schmidt, Christian E.	St. Paul, Minn.	71 Aar.	1895	26. Febr. 1926	Flensborg	Suicide	631.65

FØRSTE MESTEREN.

Copyrighted the 20th of February, 1926, by Wm. Koch, E 107 Providence Ave., Spokane, Wash.

Den første Mester er saa klog
Han ufejlbarlig er,
Han kender jo hver lille Krog
Og hver en Genstand ser.

Hvis vanskeligt dit Arbejd er,
Saa spørg din Mester ad,

Og han vil fri dig fra Besvær
Og hjælpe dig saa glad.

Saa gaa ej paa med Dødsforagt
Med Sved og Hovedbrud,
Men mærk hvad Mester har udlagt
Og følg du saa hans Bud.

Og hvis du lyde vil hans Raad
Dit Værk vil blive let,
Han hjælpe vil med Raad og Daad,
Thi han bliver aldrig træt.

Naar saa din Gerning er fuldendt,
Saa tak din Mester god,
Som har dit Aag til Frihed vendt,
Han aldrig dig forlod.

ST. LOUIS, MO.

Ved Logens Mødet den 5. Marts, oplystes det, at Logens afholdte og populære Præsident, Chr. Thomsen, var blevet smedet i Hymens Lænker. Logen sender herved Ægteparret de hjerteligste og bedste Øn-

sker for Fremtiden, og haaber at deres Tilværelse maa blive som et Guds sendt Solskin, lysende gennem deres Liv.

Oluf Larsen, Sekr.

Broder! Er Du interesseret i Det danske Brodersamfund, vær da med til at skaffe ny Tilgang!

Opvarter, Karafren er ikke ren.
Det er ikke muligt! Det maa være Vandet, der er snavset!

INTET KLIMA KAN KURERE SYGDOM.

(Forts. fra Side 5)

Sted, hvor der ikke findes mange Mennesker, og hvor der ikke findes de Planter, hvis Støv frembringer Sygdommen. Hver Høfeberpatient kan hos sin Læge faa at vide, hvilke Planter der er skadelige for ham.

Folk som har Hjertefejl, advares stærkt imod at rejse til højtliggende Steder.

Forandring af Klima er særlig gavnlig for dem der lider af Nervesygdomme. Et Klima i hvilket Patientten kan leve uendørs, er bedst, men samtidig maa man erindre, at nervøse Mennesker trænger til Adspredelse og andre Menneskers Selskab. Patienter som lider af Hals-sygdomme, eller som nylig er blevet fri for Influenza, vil finde, at et Ophold ved Havet vil gavne dem.

KEGLESPII-TURNERING I CHICAGO

Søndag den 14de Febr., afholdtes en Keglespiltturnering i Chicago, mellem Logernes Keglespillere fra Kenosha, Racine og Chicago, men hvortil vor ihærdige og energiske Br. A. S. Karkow, Chicago, havde indbudt en Mængde andre omliggende Logers Keglespillere, men kun 6 Logers Keglespillere fra de nævnte Byer, dristede sig til at vove en Dyst for at bringe Sejren hjem. Vi skal lige nævne Resultaterne af de højeste Pointsantal, som opnaaedes:

I Enkeltmands-Turneringen fik D. Andersen, Kenosha, 673 Points.

I 2-Mands-Turneringen fik A. Andersen og Peter Kristoffersen 247 Points.

I 5-Mands-Turneringen fik Loge Nr. 58, Chicago, 2703 Points, og i Gennemsnitsspillene i 9 samlede Spil opnaaede Br. A. S. Karkow, Chicago, 1745 Points.

Der deltog 108 Spillere i Enkeltmandsspillet, 108 i 2-Mands og 110 i 5-Mandsspillet.

Om Aftenen var der arrangeret en flot Banket i Loge Nr. 17s Hall paa Fullerton Ave. Der holdtes en Del udmærkede Taler, bl. a. Hovedtalen af Br. Overtildsformand Claus Jensen, som i velvalgte Ord omtalte hvilken Betydning Keglespillet havde, ikke alene for at samle Brødrene indenfor Det danske Brodersamfund, men ogsaa for at styrke Kammeratskabet mellem Brødrene og ikke mindst omtalte han Spillet som den sunde Sport og dets gavnlige Indflydelse paa det menneskelige Legeme.

Br. Claus Jensens udmærkede Tale modtoges og hilstes med kraftigt Bifald fra den store Forsamling.

Mrs. Ole Nielsen, Chicago holdt en pæn lille Tale, hvori hun bl. a. meddelte at ogsaa Damerne indenfor Søstresamfundets Loger havde optaget den sunde Sport. (Bifald.)

Lederen for Turneringen, Br. A. S. Karkow, Chicago, uddelte de mange Præmier i klingende Mønt, og en Kvartet fra Arbejder Sangforeningen sang nogle smukke Sange og den helt igennem vellykkede Sammenkomst sluttede med et muntert Bal. Alt i alt en udmærket Dag.

RETTELSER

I Over-Kassereens Regnskab i forrige Maaned udvises Renterne modtaget fra First Natl. Bank, Omaha, Nebr. som \$55.00, hvilke burde udvise \$55.06.

Ligeledes var Loge No. 53 ude-

ladt i Aarsregnskabet; Logen har et Medlemsantal af 61 med et samlet Assessment af \$51.17 og \$35,250.00 Assurance. Har i 1925 udbetalt \$20.00 i Sygehjælp, og Logen ejer i Kontanter og Ejendele \$995.51.

DA STUMPEN FIK LILLEBRØR

Af Ellen Duurloo.

Stumpen er 3½ Aar og p. t. Husstandens uomtvisteligt vigtigste Person. Den Dag, da hun ikke længere skal være ene om at danne det Midtpunkt, hvorom alles Tanker drejer sig, er ganske vist ikke fjern, men det forstaar hun ikke selv. Mor har nemlig lovet hende en Lillebror, som Stumpen er erotisk nok til at mene blot er tænkt som en ny og yderst interessant Underholdning for hende.

Tidligt og silde snakker Stumpen om Lillebror, som skal komme "efter Jul", og hun er dybt interesseret i den Kurv med bittesmaa Trøjer og Skjorter, Strømper, Bind, Bleer og Svøb, som Mor saa ivrigt sysler med. Inderlig rørt betragter hun Vuggen, som hun selv for indtil kun halvandet Aar siden sov sin sødeste Søvn i og som man nu gør i Stand til den ventende Lille.

"Aah, det lillebitte Barn", siger hun, "skal han ligge i den?" Og hendes Stemme slaar over af lutter Betagelse over, at nogen kan være saa bitte, bitte smaa, at de kan ligge i den lille, lille Vugge og klædes i de smaa, smaa Klædningsstykker.

Men sommetider svulmer hun af Overlegenhed. Hun er jo selv saa stor, saa stor. Og hun hjælper med smaa geskæftige Fingre Mor med at ordne Baand og Sløjfer og meget andet, mens Munden løber paa hende:

"Ork, saadan et lille Barn kan jo ikke engang spise Mad, vel Mor? Og det kan ikke snakke — og ikke gaa! Det skal jeg lege med!"

Mor gør Forsøg paa at forklare Stumpen, at saadan ligefrem Legetøj er den ventede lille Bror nu ikke beregnet paa at være for hende. Men den Slags Bemærkninger har Stumpen en fremragende Evne til at overhøre, mens hun kører videre med sit:

"Han skal ud at køre i Barnevogn, ikke Mor? Jeg skal nok køre ham. Det kan jeg godt, for jeg er jo saa stor, saa stor. Jeg skal passe ham, ikke osse?" Saa

tier hun stille, mens hun henrykt betragter en lille strikket Huel. "Mor, hvorfor har du købt alt det, inden du har købt ham selv? Hva', Mor? Naar vi nu alligevel skal have ham, hvorfor køber du ham saa ikke lige saa godt i Dag? Hva' Mor?"

"Næ, for han er ikke rigtig færdig endnu", svarer Stumpens Mor.

Og dette Argument bøjer hun sig for. Hun veed jo, naar Ane, Pigen, skal hente Brød hos Bageren, at hun tit og ofte maa vente paa det, fordi det endnu ikke er rigtig færdigt —

Stumpen og Mor gaar Tur hver Dag. Stumpen holder Mor pænt i Haanden. Det har Far sagt, at hun skal fordi Mor ikke er rigtig rask. En Dag spadserer de afsted i Ro og Mag. Stumpen er meget artig, og Mor gaar i sine egne Tanker, da den lille Dame pludselig giver et Hyl fra sig, trækker sin Haand til sig og sætter i strakt Kariere ud paa Kørebanen i Retning af et Babymagasin paa den anden Side Gaden. Forskrækket løber Mor efter hende og vil føre hende tilbage til Fortovet, de kom fra. Men nu protesterer Stumpen. Hun vil hen og se Lillebror!

Mor forstaar ikke et Ord af det.

"Vrøvl!" siger hun, "kom nu her."

Men Stumpen stritter imod og peger over paa Babymagasinet:

"Se Lillebror! Se Lillebror!" brøler hun — og da Mors Blik følger hendes lille ivrigt dirrende Pegerfinger, faar hun i Magasinet's Vindue Øje paa en legemsstor Babydukke i en Kurv, midt imellem Kniplings- og Batistunderværkerne, omgivet af lyseblaa Silke og andre Raffinementer. Hvorpaa hun resigneret lader sig føre over til Vinduet, ledet af Stumpen, der skridter ivrigt ud og hvis Stemme ligefrem ryster af Henrykkelse, da hun peger paa Dukken:

"Se Mor! Der sidder han jo, Lillebror! Det er der Du skal købe ham! Naar tror Du, de faar ham færdig?"

"Aah, om en 14 Dage", siger Mor. "Naar det har været Søndag to Gange og der saa er gaaet et Par Dage til, saa er han nok færdig, skal Du se."

I de kommende fjorten Dage er Stumpen hver eneste Dag henne at se til Lillebror i Vinduet. Enten Mor vil den Vej eller ej, de skal derhen. Og Stumpen udbreder sig vidt og bredt om Lillebror, der er i Butikken, men meget snart er færdig, saa de kan faa ham hjem. Hun er jo selv henne at se efter

hver Dag, hvordan det gaar med ham. — — —

Og en skønne Dag er Lillebror der. Stumpen staar betaget ved Mors Seng og stirrer paa ham:

"Han er mere saadan —" Stumpen lukker Øjnene og trækker Ansigtet sammen, saa det rynker og foldes paa alle Leder og Kanter" end han var før — og mere rød i Hovedet. Men nu kan han jo ogsaa røre sig. Det kunde han ikke i Butikken" forklarer hun, som om det ene opvejede det andet.

Hver Time paa Dagen er hun henne at se til ham. Betuttet hører hun hans Skraalen, og betaget stirrer hun paa ham, naar han forslugent indtager sine Maaltider ved Moders Bryst. Mor er iøvrigt forlængst kommet op af Sengen og gaar sine daglige Ture med Stumpen. Men det er Vinter, og Lillebror er ikke kommet ud endnu. Siden den Dag, han kom til Verden, har Stumpen ikke med et Ord berørt Voksbarne i Butiksvinduet. Hun har heller ikke været den Vej, naar de var ude at spadserere —

Men saa vil Skæbnen, at Mor og Stumpen en Dag skal ud ad den Kant og paa nogen Afstand passerer Babymagasinet. Hvorefter Scenen fra sidst prompte gentager sig, og Stumpen styrter hen og stiller sig op foran Vinduet. Men der er noget forbavset, næsten rystet ved hendes Stirren:

"Jamen, Mor, der sidder han jo endnu! Lillebror! Hvor kan han det? Vi har jo faaet ham! Han ligger jo hjemme i Vuggen! "Stumpen er næsten ulykkelig". Kom Mor, vi maa skynde os og se efter, om han ligger derhjemme endnu!"

Hun er lige ved at græde. Mor er helt betænkelig ved Situationen. Det er ikke saadan, veed hun af Erfaring, at faa Stumpen væk fra en engang fattet Ide. Men saa faar hun pludseligt en Ide og siger:

"Jamen, Stump, Du kan da nok forstaa, at det ikke er vores lille Bror, som sidder der. Ham har vi jo faaet. Nej, det er en anden lille Bror til en anden Mor og Storesøster, som sidder der og venter paa at blive færdig til at komme hjem til dem."

"Naa ja, naturligvis."

Der glider et befriet Smil over Stumpens lille bekymrede Ansigt. Saa nikker hun og sætter sig i Gang igen. En anden lille Stumps Lillebror interesserer hende absolut ikke. Aldrig mere standser hun uden for det Vindue, for at se paa Babydukken.

Den kommer jo ikke hende ved.

Indsend sammen med denne Blanket den trykte Adresseseddel, som er paa klæbet Bladet.

FLYTNING

APRIL

Hvis Du flytter bør det meddeles til Postbudet, som leverer Bladet til den gamle Adresse. Han vil sørge for Adresseforandringen. Hvis Forandringen dog ikke sker inden rimelig Tid, bedes denne Seddel udfyldt og sendt direkte til Magnus Sørensen, 511 N. Peoria Street, Chicago, Ill. Ligeledes meddel Sekretæren af Logen.

Navn Medlem af Loge.....

Gamle Adresse By Stat.....
(Skriv her den Adresse, hvor Bladet nu kommer til)

Nye Adresse By Stat.....